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製品にはバッテリーが内蔵されており、取り外しや交換はできません。バッテリーや
製品の損傷を防ぐため、バッテリーを自分で分解したり改造したりしないでください。
バッテリーは認定されたサービスプロバイダーのみが交換でき、同じタイプと交換する
必要があります。間違ったタイプのバッテリーへの交換により、セーフガード（火災、
爆発、腐食性電解質の漏れなど）が発生する可能性があります。使用済みバッテリーは
家庭ごみと一緒に廃棄しないでください。本製品および使用済みバッテリーの廃棄の際
は、お住まいの地域の法律および規制に準拠してください。
本製品を分解、修理、改造しないでください。火災が発生したり、製品が完全に損傷し
たりする可能性があります。

本製品は、製品の指示ランプをお子様やペットの目元から離してご利用ください。

本製品を分解したり、穴を開けたり、押しつぶしたり、火にさらしたりしないでください。
皮膚の接触部分に赤みや腫れの兆候がある場合は、すぐに使用を中止し、医師の診察を
受けてください。

           聴力を正常に保つために、本製品を長時間連続して使用しないでください。 

重要な安全情報 Bluetooth®のワードマークおよびロゴは、Bluetooth SIG, Inc.が所有する登録商標であ
り、Xiaomi Inc.はこれらのマークをライセンスに基づいて使用しています。その他の商標
および商標名は、それぞれの所有者に帰属します。

この装置はおもちゃではありません。小さな部品が含まれている場合があります。装
置と部品が含まれている場合があります。装置とその付属品はお子様の手の届かない
ところに保管してください。
パッテリーを火や高温のオーブンに投げ入れたり、パッテリーを機械的に押しつぶした
り、切断したりすると、爆発する可能性があります。
非常に高温の環境にパッテリーを放置すると、爆発や可燃性の液体やガスの漏れを引き
起こすことがあります。
非常に空気圧の低いにパッテリーを放置すると、爆発や可燃性の液体やガスの漏れを
引き起こす可能性があります。
製品情報と認証マークは充電ケースにあります。

この記号は直流電圧を示します。

この保証に関するお知らせは、保証についてのお客様の権利を明記したものです。お客様
ご自身の権利について完全にご理解いただくには、お住まいの国、州または県などの法律
を参照されることをお勧めします。保証に関連する期間および条件については、各地域に
適用される法律により規定されています。
製品購入者向けの保証の詳細については、Xiaomi の公式ウェブサイト
(https://www.mi.com/jp/service/warranty/)を参照してください。また、Xiaomi カスタマ
ーセンター（0120-300-521　月～金 日本時間午前9時～午後6時、祝日を除く）にお
問い合わせいただくこともできます。（Xiaomi及びXiaomiの正式販売店で商品をご購入
の場合）その他の場合は、販売店にお問い合わせください。本製品が常に支障なく動作す
ること、またはエラーが発生しないことについては保証いたしかねます。本製品の使用に
関して指示に従わないことにより生じた損害については、保証対象外になりますので、
ご了承ください。保証期間内にハードウェアの不良が発見された場合、お客様がお住まい
の地域の法律上の権利に応じて、製品を(1)修理、(2)交換、または(3)返金のいずれかと
させていただきます。通常の使用による損耗、不可抗力、乱用またはユーザーの故意ま
たは過失に起因する損傷は保証対象ではありません。アフターケア サービスの担当者は、
Xiaomi が認定するサービス ネットワー ク、Xiaomi が認定する代理店、または製品を販
売したベンダーのスタッフである場合があります。
この保証は、正式に輸入されていない製品および／または Xiaomi によって正式に製造さ
れていない製品、および／または Xiaomi あるいはXiaomi の公式販売会社から正式に入
手されていない製品には適用されませんので、ご注意ください。適用法に従って、製品を
販売した非公式の小売店から保証を受けられる場合があります。このため、Xiaomi は、
製品を購入した小売店に問い合わせることをお勧めします。 

保証に関するお知らせ

使用が終了した本製品の廃棄方法
本製品は小型家電リサイクル法（使用済小型電子機器等の再資源化の促進に関
する法律）の対象製品です。不要になった本製品は家庭ごみとして排出せず、
各自治体等が行っている使用済小型電子機器等の回収方法に従って排出してく
ださい。

機器認証について
イヤホンは電波法にもとづく小電力データ通信システムの無線
設備として認証を受けています。本製品を分解・改造する行為は、
法律により罰せられることがあります。

215-JUK051

お問い合わせ先

製造元：Xiaomi Communications Co., Ltd.
所在地：#019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle 
Road, Haidian District, Beijing, China, 100085
詳細については、www.mi.com をご覧ください。
説明書バージョン：V1.0

이 제품에는 제거하거나 교체할 수 없는 배터리가 내장되어 있습니다. 배터리나 제품의
손상을 방지하려면 배터리를 분해하거나 개조하지 마십시오. 배터리는 공인 서비스
공급자만 교체할 수 있으며 동일한 타입의 배터리로 교체해야 합니다. 배터리가 잘못된
타입의 배터리로 교체되면 안전 문제를 일으킬 수 있습니다. (예를 들면 화재, 폭발 일으킴,
부식성이 있는 전해질 누설 등). 사용한 배터리를 가정용 폐기물과 함께 폐기하지 
마십시오. 본 제품 및 사용된 배터리는 현지 법규를 준수해야 합니다.           

호환: 이 제품은 특정 Android 또는 iOS 시스템만 지원합니다. 자세한 내용은 
www.mi.com의 제품 페이지를 확인하십시오. 

제품의 분해, 수리 또는 수정을 시도하지 마십시오. 화재가 발생하거나 제품이 완전히 
손상될 수 있습니다.

제품을 사용하는 동안에는 제품의 표시등을 어린이의 눈 및 동물의 눈에 가까이 두지 
마십시오.

제품을 분해하거나, 구멍을 내거나 또는 찌그러뜨리거나 불에 노출시키지 마십시오.

피부 접촉 면적이 빨갛게 되거나 부종의 증상이 있는 경우, 즉시 사용을 중지하고 
의사의 진찰을 받으십시오.

주요 안전 정보

제품을 사용하는 동안에는 제품의 표시등을 어린이의 눈 및 동물의 눈에 가까이 두지 
마십시오.

제품을 분해하거나, 구멍을 내거나 또는 찌그러뜨리거나 불에 노출시키지 마십시오.

피부 접촉 면적이 빨갛게 되거나 부종의 증상이 있는 경우, 즉시 사용을 중지하고 의사
의 진찰을 받으십시오.

Bluetooth® 문자 상표 및 로고는 Bluetooth SIG, Inc. 소유의 등록 상표이며, Xiaomi Inc. 
은 라이선스에 따라 해당 로고를 사용했습니다. 기타 상표 및 상호는 각 상표권자의 

소유입니다.

           청력이 손상될 수 있으므로 장시간 높은 볼륨으로 사용하지 마십시오.                    

이 이어버드 및 부속품에는 작은 부품이 포함될 수 있습니다. 아이들의 손이 닿지 않는 
곳에 보관하십시오.

배터리를 불이나 뜨거운 오븐 속에 넣어 처리하거나 배터리를 기계로 찌그러트리거나 

자르면 결국 폭발을 초래할 수 있습니다.

배터리를 아주 높은 온도 환경에 두면 결국 폭발 또는 가연성 있는 액체나 가스 누출을 
초래할 수 있습니다.
배터리가 극히 저기압에 있으면 결국 폭발 또는 가연성 있는 액체나 가스 누출을 초래할 

수 있습니다.
제품 정보 및 인증 마크는 충전 상자 내부에 있습니다.

심볼이 DC 전압을 나타납니다.

이 기기는 가정용으로 전자파적합등록을 한 기기로서 주거지역에서는 물론 모든 

지역에서 사용할 수 있습니다.
당해 무선설비는 전파혼신 가능성이 있으므로 인명안전과 관련된 서비스는 할 수 없음.

본 법적 보증 안내는 법이 보증하는 귀하의 권리를 통지합니다. 귀하의 권리를 완전히 
이해하려면 귀하의 국가, 지역 또는 주의 법률을 참조하십시오. 법적 보증의 기간과 조건은 

각각의 현지 법률에서 규정합니다. 본 제품을 Xiaomi에서 직접 구매한 경우, 소비자 품질 

보증 혜택에 관한 더 상세한 정보는 Xiaomi 공식 웹사이트 
(https://www.mi.com/kr/service/warranty/) 를 참고해 주시기 바랍니다. 기타의 
경우에는 판매자에게 문의해주십시오. 제품 작동이 중단되거나 작동 중 오류가 발생하지 

않을 것에 대해서는 보증하지 않습니다. 제품 사용과 관련된 지침을 따르지 않아 발생하는 

손해에 대해서는 책임을 지지 않습니다. 보증 기간 안에 하드웨어 결함을 발견할 경우, 
해당 제품은 현지 법률에 따라 (1) 수리를 받거나, (2) 교체하거나, (3) 환불을 받을 수 
있습니다. 통상적인 마모나 불가항력으로 인한 경우 또는 사용자의 부주의나 과실로 인해 

발생한 손상은 보증 대상이 아닙니다. 애프터서비스를 위한 연락처는 Xiaomi가 승인한 
서비스망, Xia omi 공식 대리점, 또는 귀하에게 제품을 판매한 최종 판매자입니다. 
정식으로 수입되지 않은 제품, Xiaomi가 정식으로 제조하지 않은 제품, Xiaomi 또는 
Xiaomi 공식 판매자로부터 정당하게 취득한 제품이 아닌 경우 이 보증이 적용되지 
않습니다. 관련 법률에 따라서 제품을 판매한 비공식 판매자로부터 품질 보증 혜택을 받을 

수 있습니다. 이에 대해서는 제품을 구매한 판매자에게 문의해 주시기 바랍니다. 

보증 안내

R-R-CqQ-M2236E1

의뢰업체: Xiaomi Communications Co., Ltd.
주소: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle 
Road, Haidian District, Beijing, China, 100085

제품 관련 정보는 www.mi.com/kr/를  방문해 
주시기 바랍니다.
사용 설명서 버전: V1.0 

基本パラメータ
製品名称：Wireless Earphones
製品型番：M2236E1
周波数帯域：2402～2480 MHz
保存温度：0 °C～ 45 °C
動作温度：0 °C～ 45 °C
対応製品：この製品は、特定の Android または iOS システムのみに対応しています。
詳細については、www.mi.com の製品ページをご参照ください。 

イヤホンの基本パラメータ
通信距離：10メートル（環境によって異なる）
入力：5 V 50mA
無線接続：Bluetooth® 5.2

充電ケースの基本パラメータ
製品型番：M2236E1
充電ポート：Type-C
電池容量：320 mAh
入力：5 V 320 mA
出力：5 V 100 mA

기본 사양
제품명: Wireless Earphones
제품 모델: M2236E1
주파수 대역: 2402–2480 MHz
최대 RF 출력 파워: <20 mW
보관 온도: 0~45 °C
작동 온도: 0~45 °C

이어버드
통신거리: 10 m(장애물이 없는 환경)
입력 사양: 5 V 50 mA
무선 연결: 블루투스® 5.2

충전 케이스
제품 모델: M2236E1
충전 포트: C타입
배터리 용량: 320 mAh
입력 사양: 5 V 320 mA
출력 사양: 5 V 100 mA

Teknik özellikler

Ad: Wireless Earphones
Model: M2236E1
Frekans Bandı: 2402–2480 MHz
Maks RF Çıkış Gücü: < 20 mW
Saklama Sıcaklığı: 0 °C ila 45 °C
Çalışma Sıcaklığı: 0 °C ila 45 °C

Kulaklıklar
Kablosuz Erişim Alanı: 10 m (engelsiz bir ortamda)
Giriş: 5 V 50 mA
Kablosuz Bağlantı: Bluetooth® 5.2

Şarj Kutusu
Model: M2236E1 
Şarj Bağlantı Noktası: Type-C
Pil Kapasitesi: 320 mAh
Giriş: 5 V 320 mA
Çıkış: 5 V 100 mA

Önemli Güvenlik Bilgileri

Ürün, çıkarılamayan ya da değiştirilemeyen dahili pile sahiptir. Pil veya ürünün hasar 
görmesini önlemek için pili kendi başınıza sökmeyin ya da değiştirmeyin. Pil yalnızca 
yetkili hizmet sağlayıcıları tarafından değiştirilebilir ve aynı türden pille değiştirilmelidir. 
Yanlış tipte bir pil ile değiştirme koruyucuya zarar verebilir (yangın çıkarma, patlamaya 
neden olma, aşındırıcı elektrolit sızıntısı, vs.). Kullanılmış pilleri evsel atıklarla birlikte 
atmayın. Bu ürünün ve kullanılan pillerin imhası, yerel yasa ve düzenlemelere uygun 
olmalıdır.

Ürün kullanımdayken ürünün göstergesini çocukların ve hayvanların gözünden uzak 
tutun.

Ürünü sökmeyin, delmeyin, ezmeyin veya ateşe maruz bırakmayın.

                 Olası işitme kaybını önlemek için yüksek ses seviyesinde uzun süre kullanmayın.
                 

Yangına neden olabileceğ ürüne tamamen zarar verebileceği için ürünü sökmeye, 
onarmaya veya değiştirmeye çalışmayın. 

Ürünü ği bölgede kızarıklık veya şişme belirtileri varsa lütfen ürünü 
kullanmayı derhal bırakın ve tıbbi yardım alın.

Bu ürün bir oyuncak değildir ve küçük parçalar içerebilir. Lütfen bunları çocukların 
erişemeyeceği yerlerde saklayın.

Pilin ateşe ya da sıcak bir fırına atılarak imhası veya suya ya da diğer sıvılara atılması 
veya pilin mekanik olarak ezilmesi ya da kesilmesi bir patlamaya neden olabilir.

 Pilin aşırı yüksek sıcaklıktaki ortamlarda bırakılması patlamasına veya pilden yanıcı sıvı 
veya gaz sızmasına neden olabilir.

Pilin aşırı düşük hava basıncına maruz kalması patlamasına veya pilden yanıcı sıvı 
veya gaz sızmasına neden olabilir.

Ürün bilgileri ve sertifika işaretleri Şarj Kutusunda bulunur.

Bu sembol, DC voltajını gösterir.

Bluetooth® sözcüğü markası ve logoları, Bluetooth SIG, Inc. şirketine ait tescilli ticari 
markalardır ve söz konusu markaların Xiaomi Inc. tarafından kullanımı lisansa tabidir. 
Diğer ticari markalar ve ticari adlar 

 

İşbu belge ile Xiaomi Communications Co., Ltd., radyo ekipmanı tipi  M2236E1 ürününün 
2014/53/EU sayılı Direktife uygun olduğunu beyan etmektedir. AB uygunluk beyanının 
tam metnine şu adresten ulaşılabilir: 
h�p://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

EU Uygunluk Beyanı

Bu sembolü taşıyan tüm ürünler, elektrikli ve elektronik ekipman atıklarıdır(2012/19/EU
sayılı direkti�e WEEE olarak belirtilmiştir)ve bunların sınıflandırılmamış evsel atıklarla 
birlikte atılmaması gerekir. Bunun yerine ekipman atıklarınızı, elektrikli ve elektronik 
ekipman atıklarının geri dönüşümü için devlet veya yerel makamlar tarafından belirlenmiş 
bir toplama noktasına teslim ederek insan sağlığını ve çevreyi korumanız gerekir. Doğru 
imha ve geri dönüşüm, çevre ve insan sağlığı üzerindeki olası olumsuz sonuçları önlemeye 
yardımcı olur. Söz konusu toplama noktaları ve bu tür toplama noktalarının koşul ve 
şartları ile ilgili daha fazla bilgi için lütfen kurulumcuya veya yerel makamlara başvurun.

WEEE İmha ve Geri Dönüşüm Bilgileri

Garanti Bildirimi

Bir Xiaomi tüketicisi olarak, belirli koşullar altında ek garantilerden faydalanırsınız. Xiaomi, 
ulusal tüketici yasalarınız tarafından sağlanan yasal garantilerin yerine değil, bunlara ek 
olarak sağlanan özel tüketici garantisi avantajları sunar. Yasal garantilerle ilgili süre ve 
koşullar ilgili yerel yasalar tarafından sağlanır. Tüketici garantisiyle sunulan avantajlar 
hakkında daha fazla bilgi edinmek için lütfen Xiaomi'nin resmi web sitesine başvurun: 

engellendiği veya Xiaomi'nin farklı 
vaatlerde bulunduğu durumlar haricinde, satış sonrası hizmetler ilk satın alımın yapıldığı 
ülke veya bölge ile sınırlı olacaktır. Tüketici garantisi kapsamında ve yasaların izin verdiği 
ölçüde Xiaomi, kendi takdirine bağlı olarak ürününüzü onarır, değiştirir veya iade eder. 
Normal aşınma ve yıpranma, mücbir sebepler, kullanıcı ihmali veya kusurundan 
kaynaklanan kötüye kullanım veya zararlar garanti kapsamında yer almaz. Satış sonrası 
hizmet için irtibat kişisi, Xiaomi yetkili servis ağında çalışan herhangi bir kişi, Xiaomi yetkili 
dağıtıcıları veya ürünleri satın aldığınız nihai satıcı olabilir. Emin değilseniz lütfen Xiaomi'nin 
belirleyebileceği ilgili kişiyle iletişime geçin. 
Usulünce ithal edilmemiş ve/veya Xiaomi tarafından usulüne uygun olarak üretilmemiş 
ve/veya Xiaomi veya Xiaomi'nin resmi satıcısından usulüne uygun olarak alınmamış ürünler, 
bu garantiler kapsamında değildir. Yürürlükteki yasalara göre, ürünün satışını yapmış olan, 
resmi olmayan satıcıların sunduğu garantilerden yararlanabilirsiniz. Bu nedenle, Xiaomi 
sizi ürünü satın aldığınız satıcıyla iletişim kurmaya davet ediyor.

Üretici:Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adres: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle 
Road, Haidian District, Pekin, Çin, 100085

Daha fazla bilgi için lütfen www.mi.com'u ziyaret edin
Kullanım Kılavuzu Sürümü: V1.0 

Not: 

1. Hava soğukken elleriniz kurursa kulaklıklara 
dokunduğunuzda işlevler çalışmayabilir. 
2. Çok işlevli alan oldukça hassas olduğundan, 
kullanıcılar kulaklığı alıp yerleştirirken yanlışlıkla bu 
alana dokunursa, oynat/duraklat işlevini gerçekleştirmek 
için eşleştirilmiş Bluetooth cihazı tetiklenebilir.

注: 
1. 寒い屋外では手が乾燥し、イヤホンに触れても機能
しない場合があります。 
2. マルチファンクションエリアは高感度なため、ユー
ザーがイヤホンを手に取って置く時に誤ってこのエリ
アに触れると、ペアリングされたブルートゥースデバ
イスの再生/一時停止機能が作動することがあります。

Uyumluluk: Bu ürün yalnızca bazı Android veya iOS sistemlerini destekler. Ayrıntılı bilgi için 
lütfen www.mi.com adresinden ürün sayfasını inceleyin.

안내: 
1. 일단 바깥 날씨가 춥고 사용자의 손이 건조해지면, 
이어버드가 터치를 인식하지 못할 수도 있습니다.
2. 다기능 영역은 매우 민감하므로 이어버드를 
꽂거나 뺄 때 실수로 이 영역을 터치하면 페어링된 
블루투스 장치가 작동하여 재생되거나 일시 정지될 
수 있습니다.

Xiaomiカスタマーサービスセンター
フリーダイヤル：0120-300-521
受付時間：9:00-18:00 (弊社規定休業日を除く)
Email：service.jp@support.mi.com
小米技術日本株式会社
東京都千代田区内幸町二丁目１番６号日比谷パークフロント17階
https://www.mi.com/jp
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the charging box, take out and put on the earbuds, and within 30 seconds, press the touch areas 

making calls). Once you hear a beep, the earbuds reset successfully and re-enter the Pairing Mode.

Turn On/Off Low Latency:
1. When the earbuds are not in calling mode, open the charging box, take out and put on the 

Hidupkan/Matikan Latensi:
1. Saat earbud tidak dalam mode panggilan, buka boks pengisi daya, keluarkan dan kenakan 
earbud, lalu tekan dan tahan area sentuh telinga kiri dan kanan secara bersama selama 1,5 
detik untuk menghidupkan/mematikan Mode Latensi Rendah.
2. Saat Mode Latensi Rendah diakti�an, masukkan earbud ke boks pengisi daya lalu tutup 
untuk mematikan Mode Latensi Rendah; Jika perlu, tekan dan tahan area sentuh untuk 
mengakti�an lagi mode ini. 

Mengembalikan Pengaturan Pabrik 
Hidupkan boks pengisi daya lalu masukkan earbud ke dalamnya. Buka boks pengisi daya, 
keluarkan earbud lalu kenakan. Dalam 30 detik, tekan area sentuh di sisi kiri dan kanan 
bersamaan lima kali (saat earbud tidak sedang memutar musik atau melakukan panggilan). 
Suara bip menandakan earbud berhasil direset dan kembali memasuki Mode Perpasangan.

 
to turn on/off the Low Latency Mode. 
2. When the Low Latency Mode is enabled, put the earbuds into the charging box and close the 
lid to turn off the Low Latency Mode; If needed, you can press and hold the touch areas to enable 
this mode again.

Ligar/desligar a baixa latência:
1. Quando os auriculares não estiverem no modo de chamada, abra a caixa de carregamento, 
retire e coloque os auriculares e mantenha premidas as áreas táteis da orelha esquerda e direita 
em simultâneo durante 1,5 segundos para ligar/desligar o Modo de baixa latência. 
2. Quando o Modo de baixa latência estiver ativado, coloque os auriculares na caixa de 
carregamento e feche a tampa para desativar o Modo de baixa latência; se necessário, pode 
manter premidas as áreas táteis para ativar este modo novamente.

Düşük Gecikmeyi Aç/Kapat:
1. Kulaklıklar arama modunda değilken, şarj kutusunu açın, kulaklıkları çıkarın takın ve Düşük 
Gecikme Modunu açmak/kapatmak için sol ve sağ kulak dokunma alanlarına aynı anda uzun 
basarak 1,5 saniye basılı tutun. 
2. Düşük Gecikme Modu etkinleştirildiğinde, Modu kapatmak için kulaklıkları şarj kutusuna koyun 
ve kapağını kapatın. Gerekirse, bu modu tekrar etkinleştirmek için dokunmatik alanları basılı 
tutabilirsiniz.

Activar y desactivar el modo de Baja latencia:
1. Cuando los auriculares no estén en el modo Llamada, abra el estuche de carga, saque los 
auriculares y póngaselos. A continuación, mantenga pulsadas las zonas táctiles de los auriculares 
izquierdo y derecho a la vez durante 1,5 segundos para activar o desactivar el modo de Baja latencia. 

Restaurar ajustes de fábrica 
Asegúrese de que el estuche de carga esté encendido y de que los auriculares estén en el estuche de carga. 

Una vez haya abierto el estuche de carga, saque los auriculares, póngaselos y, antes de que pasen 30 

segundos, pulse las zonas táctiles izquierda y derecha al mismo tiempo cinco veces (debe hacerlo cuando 

los auriculares no estén reproduciendo música ni haciendo llamadas). Se oirá un pitido indicativo de que 

los auriculares se han reiniciado y han entrado en el modo de emparejamiento.

Type-C

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference. 

Restaurar definições de fábrica
Certifique-se de que a caixa de carregamento está ligada e que os auriculares estão na caixa de 
carregamento. Depois de abrir a caixa de carregamento, retire e coloque os auriculares. Após 30 
segundos, prima as áreas táteis à esquerda e à direita em simultâneo cinco vezes (quando não 
estiver a ouvir música nos auriculares ou a fazer uma chamada). Quando ouvir um sinal sonoro, 
os auriculares são repostos com êxito e entram de novo no Modo de emparelhamento.

Fabrika Ayarlarını Geri Yükleme
Şarj kutusuna güç verildiğinden ve kulaklıkların şarj kutusunda olduğundan emin olun. Şarj 

 
alanlara aynı anda beş kez basın (kulaklıklar müzik çalmıyorken veya arama yapmıyorken). Bir bip 
sesi duyduğunuzda, kulaklıklar başarıyla sıfırlanır ve Eşleştirme Moduna yeniden girer.

 استعادة إعدادات المصنع
، 

أخرج سماعات الأذن وارتديها، وفي غضون     ثانية، اضغط على مناطق اللمس على الجانبين الأيسر
 والأيمن في وقت واحد خمس مرات (في الوقت الذي لا تشغلّ فيه سماعات الأذن موسيقى أو تجري 

 
وضع الاقتران

30

充電ケースの電源がオンであること、ならびに、イヤホンが充電ケース内にあることを確認します。
充電ケースを開き、イヤホンを取り出して装着します。そのあと 30 秒以内に左右のタッチエリ
アを同時に 5 回タッチします (イヤホンで音楽再生や通話を行っていない時に)。ビープ音が鳴
ったら、イヤホンのリセットが正常に完了です。そのあと再びペアリングモードに入ります。

工場出荷時の設定に戻す 

충전기 케이스에 전원이 공급되고 이어버드가 충전기 케이스 안에 있는지 확인하세요. 충전기 
케이스를 열고 이어버드를 꺼내서 귀에 꽂고 30초 안에 좌우 터치 영역을 동시에 5회 누릅니다
(이어버드에서 음악을 재생하지 않거나 전화를 걸지 않을 때). 비프음이 들리면 이어버드가 성공
적으로 재설정되고 페어링 모드로 다시 돌아갑니다.

공장 초기화
1.イヤホンが通話モード以外の時に、充電ケースを開いてイヤホンを取り出し、装着します。左右
のイヤホンのタッチエリアを同時に 1.5 秒間長押しすると、低レイテンシモードのオン/オフが切
り換わります。 

2.低レイテンシモードがオンのとき、イヤホンを充電ケースに入れて蓋を閉じると、低レイテンシ
モードがオフになります。必要な場合は、イヤホンのタッチエリアを長押しすることで、このモー
ドを再びオンにできます。

低レイテンシモードのオン/オフ:

1. 이어버드가 통화 모드가 아닐 때 충전기 케이스를 열고 이어버드를 꺼내서 귀에 꽂고 왼쪽과 
오른쪽 귀 터치 영역을 동시에 1.5초 동안 길게 눌러 Low Latency 모드를 켜거나 끕니다. 
2. Low Latency 모드가 활성화돼있을 때 이어버드를 충전기 케이스에 넣고 뚜껑을 닫으면 

Low Latency 모드가 꺼집니다. 필요하면 터치 영역을 길게 눌러 Low Latency 모드를 다시 활성
화할 수 있습니다.

Low Latency 모드 켜고 끄기:

:تشغيل/إيقاف تشغيل وضع زمن الاستجابة المنخفض
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O produto tem uma bateria embutida que não pode ser removida ou substituída. Para 
evitar dano à bateria ou ao produto, não desmonte ou modifique a bateria sozinho. A 
bateria pode apenas ser substituída por fornecedores de serviço autorizados e deverá 
ser substituída com o mesmo tipo. A substituição da bateria por uma de tipo incorreto 
pode anular o mecanismo de segurança (podendo resultar num incêndio, numa explosão 
e numa fuga de eletrólito corrosivo). Não descarte as baterias usadas juntamente com 
o lixo doméstico. O descartar deste produto e de baterias usadas deverá ser feito de 
acordo com as leis locais e regulamentos. 

Informação importante de segurança

Não tente desmontar, reparar ou modificar o produto, pois isto poderá causar um incêndio 
ou até mesmo danificar completamente o produto.  
 Mantenha o indicador do produto fora do alcance de crianças e animais enquanto o 
produto estiver a ser utilizado.

Não desmonte, perfure ou esmague o produto nem o exponha a chamas.

Deixe imediatamente de utilizar o produto e procure assistência médica se a área de 
contacto na sua pele apresentar sinais de vermelhidão ou inchaço.         

                  Para prevenir a possível perda de audição, não utilize o volume alto durante 
                  longos períodos de tempo.  

Este produto não é um brinquedo e poderá conter partes pequenas. Por favor 
mantenha-as fora de alcance de crianças.

Descartar a bateria num fogo, forno quente, água ou outros líquidos ou esmagar 
mecanicamente ou cortar a bateria pode resultar numa explosão.

Deixar a bateria num ambiente com temperaturas extremamente elevadas pode causar 
uma explosão ou resultar numa fuga de líquidos ou gases inflamáveis.

Submeter uma bateria a uma pressão atmosférica extremamente baixa pode causar 
uma explosão ou resultar numa fuga de líquidos ou gases inflamáveis.

As informações do produto e as marcas de certificação encontram-se na caixa de 
carregamento.

O símbolo indica uma tensão CC.

Pelo presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que o equipamento de rádio do 
tipo M2236E1 está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da 
declaração de conformidade da UE está disponível em: 

Os logótipos e a marca nominal Bluetooth® são marcas comerciais registadas propriedade 
da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer utilização das referidas marcas por Xiaomi Inc. encontra-se 
abrangida por licença. As outras marcas e designações comerciais utilizadas são as dos 
respetivos proprietários.

Declaração de conformidade da UE

Todos os produtos que apresentem este símbolo são considerados resíduos de 
equipamentos elétricos e eletrónicos (REEE, conforme a Diretiva 2012/19/UE), não 
devendo ser misturados com resíduos domésticos indiscriminados. Em vez disso, 
o utilizador deve proteger a saúde humana e o meio ambiente e entregar o respetivo 
equipamento num ponto de recolha designado para reciclagem de resíduos de 
equipamentos elétricos e eletrónicos, indicado pelo governo ou pelas autoridades 
locais. A correta eliminação e a reciclagem ajudarão a prevenir eventuais 
consequências negativas para o meio ambiente e a saúde humana. Para obter 
mais informações sobre os locais e os termos e condições de tais pontos de recolha,
entre em contacto com a entidade responsável pela instalação ou com as autoridades 
locais.

 
 
 

 
 

Informações sobre a eliminação e reciclagem de REEE

Aviso de Garantia

Enquanto cliente da Xiaomi, beneficia de mais garantias ao abrigo de determinadas 
condições. A Xiaomi oferece vantagens específicas sobre a garantia do cliente que são um 
complemento a, não um substituto de, quaisquer garantias legais fornecidas pela 
legislação nacional do cliente. v Os termos 
e as condições relacionadas com garantias legais são fornecidas pela respetiva legislação 
local. Para mais informações sobre as vantagens da garantia do cliente, consulte o site 
oficial da Xiaomi Salvo se proibido pela legislação 
ou de outra forma prometido pela Xiaomi, os serviços de pós-venda deverão ser limitados 
ao país ou região da compra original. Em conformidade com a garantia do cliente, dentro 
do permitido por lei, a Xiaomi irá, a seu próprio critério, reparar, substituir ou reembolsar o 
produto. A garantia não cobre a utilização e o desgaste normal, situações de força maior 
ou de abuso ou danos provocados por negligência ou por culpa do utilizador. A pessoa 
de contacto para o serviço de pós-venda pode ser qualquer pessoa na rede de serviços 
autorizados da Xiaomi, distribuidores autorizados da Xiaomi ou o vendedor final que lhe 
vendeu os produtos. Em caso de dúvida, contacte a pessoa de contacto identificada pela 
Xiaomi.
Os produtos que não foram devidamente importados e/ou não foram devidamente 
fabricados pela Xiaomi e/ou não foram devidamente adquiridos à Xiaomi ou a um vendedor 
oficial da Xiaomi, não se encontram cobertos pelas presentes garantias. Conforme aplicável 
por lei, pode beneficiar das garantias do retalhista não oficial que lhe vendeu o produto. 
Nesse caso, a Xiaomi recomenda que entre em contacto com o retalhista a quem comprou 
o produto.

Fabricante:
Xiaomi Communications Co., Ltd.
Morada: #019, 9th Floor, Building 6, 33 
Xi'erqi Middle Road, Haidian District, 
Pequim, China, 100085

Para mais informações, consulte o site 
www.mi.com
Versão do Manual do utilizador: V1.0 

Especificações

Nome: Wireless Earphones
Modelo: M2236E1

Saída de energia máx RF: < 20 mW
Temperatura de armazenamento: 0 °C a 45 °C

Auriculares
Alcance da ligação sem fios: 
10 m (num ambiente sem obstáculos)
Entrada: 5 V 50 mA
Ligação sem fios: Bluetooth® 5.2

Caixa de carregamento
Modelo: M2236E1
Porta de carregamento: Tipo-C
Capacidade da bateria: 320 mAh
Entrada: 5 V 320 mA
Saída: 5 V 100 mA

Banda de frequência: 2402-2480 MHz

Temperatura operacional: 0 °C a 45 °C

Nota: 

1. Assim que o tempo estiver frio ao ar livre e as suas 
mãos ficarem mais secas, os auriculares poderão não 
funcionar ao tocá-los. 
2. Uma vez que a área de multifunções é muito sensível, 
se os utilizadores tocarem nesta área por engano quando 
levantarem ou pousarem os auriculares, o dispositivo 
Bluetooth emparelhado pode ser acionado para efetuar 
a função de reprodução/pausa.

Compatível com: Este produto é compatível apenas com alguns sistemas Android ou 
iOS. Para obter informações detalhadas, consulte a página de produtos no Website 
www.mi.com.
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. يتضمن المنتج بطارية مدمجة لا يمكن إزالتها أو استبدالها. لتجنب تلف البطارية أو المنتج، لا تقم بفك أو استبدال
البطارية بنفسك. يمكن استبدال البطارية فقط بواسطة مزودي الخدمة المعتمدين ويجب استبدالها بنفس النوع.

استبدال البطارية بنوع  غير صحيح يمكن أن يتلف الحماية (مثل نشوب حريق أو انفجار أو تسرب المنحل الكهربائي 
المتآكل). لا تتخلص من البطارية المستعملة مع النفايات المنزلية. ينبغي أن يكون التخلص من هذا المنتج

 والبطاريات المستعملة وفقا للقوانين واللوائح المحلية.   
. لا تحاول تفكيك، إصلاح أو تعديل هذا المنتج، وإلا فإنه قد يتسبب في نشوب حريق أو حتى تلف تماما المنتج.

. عند استخدام هذا المنتج ، يرجى إبقاء ضوء المؤشر الخاص بهذا المنتج بعيد بهذا المنتج بعيد
ا عن أعين الأطفال والحيوانات.

ً

. لا تفكك هذا المنتج أو تثقبه أو تسحقه أو تعرضه للنار. إذا كانت هناك علامات احمرار وانتفاخ في منطقة ملامسة الجلد 
، فتوقف عن استخدامه على الفور واطلب العناية الطبية.

                   عدم استخدام هذا المنتج بمستوى صوت مرتفع       ىجري ، عمسلل لمتحم فلت ثودح عنم لجأ نم                  .
                   لفترة طويلة.

. هذا الجهاز ليس لعبة وقد يحتوي على بعض الأجزاء الصغيرة ، يرجى إبقاء الجهاز وملحقاته بعيد
ا عن متناول الأطفال.

ً

.  قد يؤدي التخلص من البطارية في النار أو فرن ساخن أو سحق البطارية أو قطعها ميكانيكي ا إلى حدوث انفجار.
. قد يؤدي وضع البطارية في بيئة شديدة الحرارة إلى انفجار أو تسرب سائل أو غاز قابل للاشتعال. ً

معلومات السلامة المهمة

® هي علامات تجارية مسجلة ومملوكة لشركة .Bluetooth SIG, Inc وأي  Bluetooth إن علامات وشعارات
. يخضع للترخيص. والعلامات التجارية والأسماء التجارية الأخرى هي   Xiaomi Inc استخدام لهذه العلامات من قبل

للترخيص. والعلامات التجارية والأسماء التجارية الأخرى هي ملك لأصحابها.

إعلان المطابقة للاتحاد الأوروبي

. قد يسبب ترك البطاريات تحت ضغط منخفض للغاية الانفجار أو تسرب سائل أو غاز قابل للاشتعال.
. تكون علامات معلومات عن المنتجات وإصدار الشهادات داخل منطقة علبة الشحن.

.   يشير الرمز إلى جهد التيار المستمر.

 ال يتلا ةينورتكلإلاو ةيئابرهكلا تادعملا تايافن يه زمرلا اذه لمحت يتلا تاجتنملا عيمج
 ةحص ةيامح بجي ،كلذ نم ًالدبو .اهزرف متي مل يتلا ةيلزنملا تايافنلاب طلتخت نأ يغبني

 لبق نم ةنيعم ةصصخم عيمجت ةطقن ىلإ تايافنلا تادعم ميلستب ةئيبلاو ناسنإلا
 .ةينورتكلإلاو ةيئابرهكلا تادعملا تايافن ريودت ةداعإل ةيلحملا تاطلسلا وأ ةموكحلا

 ىلع ةلمتحملا ةيبلسلا جئاتنلا عنم ىلع ريودتلا ةداعإو حيحصلا صلختلا دعاسيس
 لوصحلل ةيلحملا تاطلسلا وأ بيكرتلا ةكرشب لاصتالا ىجري .ناسنإلا ةحصو ةئيبلا

.هذه عيمجتلا طاقن ماكحأو طورش ىلإ ةفاضإلاب عقوملا لوح تامولعملا نم ديزم ىلع

بصفتك مستهلكاً لدى Xiaomi ، يمكنك الاستفادة من الضمانات الإضافية بموجب شروط معينة. تقدم 
 

Xiaomi
ً من، أي ضمانات قانونية ينص عليها قانون مزايا ضمان استهلاكية محددة بالإضافة إلى، وليس بدلا

 المستهلك الوطني. يتم توفير المدة والشروط المتعلقة بالضمانات القانونية بموجب 

القوانين المحلية المعنية. لمزيد من المعلومات حول مزايا الضمان الاستهلاكي، يرجى الرجوع إلى موقع 
Xiaomi الرسمي

إشعار الضمان

، تقتصر 
Xiaomi باستثناء ما تحظره القوانين أو ما تعهدت به

خدمات ما بعد البيع على بلد أو منطقة الشراء الأصلي. بموجب الضمان الاستهلاكي، وإلى أقصى حد يسمح به 

، حسب تقديرها، بإصلاح منتجك أو استبداله أو إرجاعه. لا يشمل الضمان التلف او التمزق العادي  Xiaomi القانون، ستقوم

أو القوة القاهرة أو سوء الاستخدام أو التلف الناجم عن إهمال المستخدم أو خطأه. يمكن أن يكون الشخص المسؤول عن 
خدمة ما بعد البيع أي شخص في شبكة الخدمات المعتمَدة 

Xiaomi أو 
لشركة Xiaomi أو الموزعين المعتمدين لشركة 

البائع النهائي الذي قام ببيع المنتجات لك. إذا كنت في شك، 
.Xiaomi

فيرجى الاتصال بالشخص المعني، حيث قد تحدده 

لا تشمل الضمانات الحالية المنتجات التي لم تستورد و / أو لم لا تنطبق الضمانات الحالية في هونغ كونغ وتايوان.
/ أو لم يتم الحصول عليها من شركة Xiaomi أو بائع رسمي يتم تصنيعها على النحو المطلوب من قبل شركة Xiaomi و 

التجزئة غير الرسمي الذي باع المنتج. لذلك، تناشدك شركة تابع لها. وفقاً للقانون المعمول به، قد تستفيد من ضمانات بائع 

Xiaomi بالاتصال ببائع التجزئة الذي اشتريت منه المنتج.

www.mi.com لمزيد من المعلومات، الرجاء الانتقال إلى موقع
إصدار دليل المستخدم: الإصدار 1.0

تمّ التصنيع لصالح شركة: 
Xiaomi Communications Co., Ltd. 

الشركة المصنعة:
Chongqing Qianxing Technology Co., Ltd.

(إحدى شركات نظام Mi الشامل)
العنوان:

                                                                               الصين 
 No. 8, Shuangxing Avenue, Biquan Street, 
                Bishan District, Chongqing Municipality, 

Wireless Earphones :الاسم
M2236E1 :الطراز

نطاقات التردد: 2402-2480 ميغاهيرتز
أقصى خرج طاقة للتردد اللاسلكي: <20 ميجاواط

درجة حرارة التخزين: 0 رجة مئوية إلى 45 درجة مئوية
درجة حرارة التشغيل: 0 درجة مئوية إلى 45 درجة مئوية

سماعات الأذ ن
النطاق اللاسلكي:10 م (في مساحة خالية من العوائق)

50 مللي أمبير الإدخال: 5 فولت 
Bluetooth® 5.2 :الاتصال اللاسلكي

علبة الشحن
M2236E1 :الطراز

C-منفذ الشحن: النوع
السعة البطارية: 320 مللي أمبيرساعة

320 مللي أمبير الإدخال: 5 فولت 
100 أمبير الإخراج: 5 فولت 

المواصفات

:ةظحالم
     عندما يصبح الطقس بارداً في الخارج وتصبح يداك جافتيَن، قد لا تعمل      

 .سماعات الأذن عند لمسها 
.1

.2

www.mi.com. 
Android iOS
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Información de seguridad importante Aviso de garantía
El producto tiene una batería incorporada que no se puede extraer ni sustituir. Para 
evitar daños en la batería o en el producto, no desmonte ni modifique la batería por sí 
mismo. La batería sólo puede ser sustituida por los proveedores de servicios autorizados 
y debe ser reemplazada por el mismo tipo. La sustitución de una batería con un tipo 
incorrecto puede anular una salvaguarda (como por ejemplo, incendio, explosión y fuga 
de electrolito corrosivo). No se deshaga de las baterías usadas con la basura doméstica. 
La eliminación de este producto y de las baterías usadas deberá cumplir con las leyes 
y reglamentos locales.
No intente desmontar, reparar o modificar el producto, ya que podría provocar un 
incendio o incluso dañar por completo el producto.
Mantenga el indicador del producto alejado de los ojos de los niños y los animales 
mientras el producto esté en uso.

No desmonte, perfore o aplaste el producto ni lo exponga al fuego.
Si hay signos de enrojecimiento e hinchazón en el área de contacto con la piel, deje de 
usarlo inmediatamente y busque atención médica.

                 Para evitar una posible pérdida de audición, no utilice un volumen alto durante 
                 largos periodos de tiempo.               

Estos auriculares y sus accesorios pueden contener piezas pequeñas. Manténgalos 
fuera del alcance de los niños.

Desechar una batería en el fuego o en un horno caliente, o aplastar o cortar 
mecánicamente una batería, puede provocar una explosión.
Dejar la batería en un entorno de temperaturas extremadamente altas puede resultar 
en su explosión o la fuga de líquidos o gases inflamables.
Una batería sometida a presiones de aire extremadamente bajas puede resultar en una 
explosión o fuga de gases o líquidos inflamables.
La información del producto y las marcas de certificación se encuentran en el estuche 
de carga.

El símbolo indica un voltaje de corriente continua.

La palabra Bluetooth® y sus logotipos son marcas registradas propiedad de Bluetooth SIG, 
Inc. y cualquier uso de tales marcas por parte de Xiaomi Inc. se realiza bajo licencia. Otras 
marcas y nombres comerciales son los de sus respectivos dueños.

Declaración de conformidad de la UE
Por la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que el tipo de equipo 
radioeléctrico M2236E1 cumple con la Directiva 2014/53/UE. Encontrará el texto 
completo de la declaración de conformidad de la UE en esta dirección de Internet:  

  

Todos los productos que llevan este símbolo son residuos de aparatos eléctricos y 
electrónicos (RAEE según la directiva 2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos 
domésticos sin clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humana y el medio ambiente 
entregando sus equipos de desecho a un punto de recogida para el reciclaje de residuos 
de equipos eléctricos y electrónicos, designado por el gobierno o las autoridades locales. 
La eliminación y el reciclado correctos ayudarán a evitar posibles consecuencias negativas 
para el medio ambiente y la salud humana. Póngase en contacto con el instalador o con 
las autoridades locales para obtener más información sobre la ubicación y las condiciones 
de dichos puntos de recogida.

Directiva RAEE de información de eliminación y reciclaje

Como consumidor de Xiaomi, se beneficia de garantías adicionales en determinadas 
circunstancias. Xiaomi ofrece a consumidores específicos beneficios en las garantías que 
son complementarios y no sustitutivos de cualquier garantía legal contemplada en su 
legislación nacional. La duración y las condiciones relativas a las garantías legales se 
contemplan en la legislación local respectiva. Para más información acerca de los 
beneficios del consumidor en las garantías, diríjase a la página web oficial de Xiaomi 

Excepto cuando la ley lo prohíba o cuando 
Xiaomi prometa lo contrario, el servicio posventa quedará limitado al país o región de 
compra original. Bajo la garantía del consumidor, en la máxima medida que permita la ley, 
Xiaomi, a su criterio, reparará, reemplazará o le reembolsará su producto. El desgaste 
normal por uso, fuerza mayor, abusos o daños provocados por negligencias del usuario o 
fallos no están bajo garantía. La persona de contacto del servicio posventa puede ser 
cualquier persona de la red de servicio autorizado de Xiaomi, los distribuidores autorizados 
de Xiaomi o el vendedor final que vendió los productos. Si tiene alguna duda, póngase en 
contacto con la persona correspondiente que pueda identificar Xiaomi. 
Los productos que no se importaron debidamente y/o que Xiaomi no fabricó debidamente 
y/o no fueron adquiridos a Xiaomi o a un vendedor oficial de Xiaomi no están cubiertos 
por las presentes garantías. De acuerdo con la ley aplicable, usted puede beneficiarse de 
las garantías del minorista no oficial que vendió el producto. Por lo tanto, Xiaomi le invita 
a que se ponga en contacto con el minorista al que compró el producto.

Especificaciones

Nombre: AUDIFONOS INALAMBRICOS
Modelo: M2236E1
Banda de frecuencia: 2 402 MHz - 2 480 MHz
Potencia máxima de salida RF: <20 mW
Temperatura de Almacenamiento: 0 °C a 45 °C
Temperatura de funcionamiento: 0 °C a 45 °C

Auriculares
Rango inalámbrico: 
10 m (en un entorno sin obstáculos)
Entrada: 5 V 50 mA
Conectividad inalámbrica: 
Capacidad de batería por audífono: 35 mAh

Bluetooth® 5.2

Estuche de carga
Modelo: M2236E1
Puerto de carga: Tipo C
Capacidad de batería: 320 mAh 1.168 Wh
Entrada: 5 V 320 mA
Salida: 5 V 100 mA

La operacion de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones: 
(1) es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y 
(2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda 
causar su operacion no deseada.

Fabricado por:
Xiaomi Communications Co., Ltd.
Dirección: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle 
Road, Haidian District, Beĳing, China, 100085 

Para obtener más información, visite www.mi.com
Versión del manual del usuario: V1.0

Importador:
 XIAOMI SOFTWARE DE MEXICO, S. de R.L. de C.V.
RFC: XSM2107156A3
Blvd. Miguel de Cervantes Saavedra, No. 169, Interior 204, 
Ampliación Granada, Miguel Hidalgo, Ciudad de México, 
México, C.P. 11529

Nota: 

1. Cuando hace frío en el exterior y las manos se secan, 
es posible que los auriculares no funcionen al tocarlos. 
2. Tenga en cuenta que la zona multifunción es muy 
sensible, por lo que si la toca por error al tomar y colocar 
los auriculares, el dispositivo Bluetooth podría activarse 
para reproducir o pausar la música.

Compatible con: este producto solo es compatible con ciertos sistemas Android e iOS. 
Si deseas obtener más información al respecto, visita la página del producto en 
www.mi.com.
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Lea detenidamente este manual antes de usar el producto 
y consérvelo para futuras consultas.

Important Safety Information

 

 
(such as catching fire, explosion and leakage of corrosive electrolyte). Do not dispose of 

comply with local laws and regulations. 

Warranty Notice

even completely damage the product. 

Keep the product's indicator away from the eyes of children and animals while the product 
is in use.

Do not disassemble, puncture or crush the product nor expose it to fire. 

Please stop using the product immediately and seek medical assistance if the contact 
area on your skin shows signs of redness or swelling.

This product is not a toy and may contain small parts. Please keep them out of the reach 
of children. 

result in an explosion or the leakage of flammable liquid or gas.

leakage of flammable liquid or gas. 

Product information and certification marks are located in the Charging Case.

The symbol indicates DC voltage.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, 
Inc. and any use of such marks by Xiaomi Inc. is under license. Other trademarks and trade 
names are those of their respective owners.

To prevent possible hearing loss, do not use high volume for long periods of time.                       

As a Xiaomi consumer, you benefit under certain conditions from additional warranties. 
Xiaomi offers specific consumer warranty benefits which are in addition to, and not 
instead of, any legal warranties provided by your national consumer law. The duration 
and conditions related to the legal warranties are provided by respective local laws. For 
more information about the consumer warranty benefits, please refer to Xiaomi's official 

region of the original purchase. Under the consumer warranty, to the fullest extent 

Normal wear and tear, force majeure, abuse or damage caused by the user's negligence 

person in Xiaomi's authorized service network, Xiaomi's authorized distributors or the 
final vendor who sold the products to you. If in doubt please contact the relevant person 
as Xiaomi may identify. Products which were not duly imported and/or were not duly 
manufactured by Xiaomi and/or were not duly acquired from Xiaomi or a Xiaomi’s official 
seller are not covered by the present warranties. As per applicable law you may benefit 
from warranties from the non-official retailer who sold the product. Therefore, Xiaomi 
invites you to contact the retailer from whom you purchased the product.

Hereby, Xiaomi Communications Co., Ltd. declares that the radio equipment type  
M2236E1 is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU 
declaration of conformity is available at the following internet address:

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following 
two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device 
must accept any interference received, including interference that may cause undesired 
operation.

Caution: Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for 
compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B 
digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide 
reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This 
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed 
and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a 
particular installation.
If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which 
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to 
correct the interference by one or more of the following measures:
-- Reorient or relocate the receiving antenna.
-- Increase the separation between the equipment and receiver.
-- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the 
    receiver is connected.
-- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Innovation, Science and Economic Development Canada’s licence-exempt RSS(s). 
Operation is subject to the following two conditions: 
(1) This device may not cause interference. 
(2) This device must accept any interference, including interference that may cause 
      undesired operation of the device. 

EU Declaration of Conformity

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE as 
in directive 2012/19/EU) which should not be mixed with unsorted household waste. 
Instead, you should protect human health and the environment by handing over your 
waste equipment to a designated collection point for the recycling of waste electrical and 
electronic equipment, appointed by the government or local authorities. Correct disposal 
and recycling will help prevent potential negative consequences to the environment and 
human health. Please contact the installer or local authorities for more information about 
the location as well as terms and conditions of such collection points. 

 

WEEE Disposal and Recycling Information

FCC Compliance Statements

ISED Compliance Statements

This equipment complies with IC RSS-102 radiation exposure limits set forth for an 
uncontrolled environment. 

aux CNR d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada applicables aux 
appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions 
suivantes : 
(1) L’appareil ne doit pas produire de brouillage; 
(2) L’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est 

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux radiations IC CNR-102 établies 
pour un environnement non contrôlé. 

This equipment complies with FCC/ISED radiation exposure limits set forth for an 
uncontrolled environment. End user must follow the specific operating instructions for 

The portable device is designed to meet the requirements for exposure to radio waves 
established by the FCC/ISED. These requirements set a SAR limit of 1.6 W/kg averaged 
over one gram of tissue. The highest SAR value reported under this standard during 
product certification for use when properly worn on the Head, with 0mm separation.

Cet équipement est conforme aux limites d’exposition aux rayonnements ISED établies 
pour un environnement non contrôlé. L’utilisateur final doit suivre les instructions 

Le dispositif portatif est conçu pour répondre aux exigences d’exposition aux ondes 
radio établie par le développement énergétique DURABLE. Ces exigences un SAR limite 
de 1,6 W/kg en moyenne pour un gramme de tissu. La valeur SAR la plus élevée signalée 

correctement porté sur le tête, avec une séparation de 0mm.

RF Exposure Compliance

FCC ID: 2AFZZ-M2236E1 IC: 25903-M2236E1 CAN ICES-003(B)/NMB-003(B)

Manufactured by: 
Xiaomi Communications Co., Ltd.
Address: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi 
Middle Road, Haidian District, Beĳing, China, 
100085 

For further information, please go to www.mi.com
User Manual Version: V1.0

Specifications

Model: M2236E1

Name: Wireless Earphones

Charging Case

Model: M2236E1

Charging Port: Type-C 

Earbuds

Wireless Range: 10 m (in an obstacle-free environment)

Input: 5 V 50 mA

Wireless Connectivity: Bluetooth® 5.2
Input: 5 V     320 mA
Output: 5 V     100 mA

Frequency Band: 2402-2480 MHz
Max RF Output Power: < 20 mW
Storage Temperature: 0 °C to 45 °C
Operating Temperature: 0 °C to 45 °C

Compatible with: This product only supports certain Android or iOS systems. For detailed 
information, please check the product page on www.mi.com . 

Note: 

1. Once the weather is cold outdoors and your hands 
become dry, the earbuds may not function when 
touching them. 
2. As the multi-function area is highly sensitive, if users 
touch this area by mistake when picking and placing the 
earbuds, the paired Bluetooth device may be triggered 
to perform the play/pause function.

End user must follow the specific operating instructions for satisfying RF exposure 
compliance. The portable device is designed to meet the requirements for exposure to 
radio waves established by European Union market(France).
The SAR limit: 2W/kg. The highest SAR value: 0.172W/kg
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Tindakan Pencegahan

PEMBERITAHUAN JAMINAN
 

 

Baterai polimer litium di dalam band ini tidak dapat dilepas. Untuk menghindari kerusakan 
pada baterai atau band, jangan mengganti baterai sendiri. Menggunakan baterai dengan 
tipe yang tidak tepat berisiko menyebabkan ledakan. Jangan buang baterai bekas bersama 
dengan sampah rumah tangga. Buang band dan baterai bekas sesuai dengan hukum dan 
peraturan setempat. 
  

Jangan membongkar, menusuk, atau menghancurkan produk, atau membuangnya ke api.
  
Segera hentikan penggunaan produk dan mintalah bantuan medis apabila area kontak di 
kulit Anda menunjukkan gejala kemerahan atau bengkak. 

Jauhkan indikator produk dari jangkauan anak-anak dan hewan pada saat produk sedang 
digunakan. 
  

Jangan mencoba membongkar, memperbaiki atau memodifikasi produk, karena dapat 
menyebabkan kebakaran atau bahkan merusak produk sepenuhnya. 

Tanda kata dan logo Bluetooth® adalah merek dagang terda�ar yang dimiliki oleh Bluetooth 
SIG, Inc. dan segala penggunaan merek tersebut oleh Xiaomi Inc. adalah berdasarkan lisensi. 
Merek dagang dan nama dagang lainnya adalah milik masing-masing pemiliknya.

Importir: 
PT. Xiaomi Communications Indonesia
One Pacific Place Suite 9-H,I,J,K Jl. Jenderal 
Sudirman Kav.52-53 Lot 3&5, Jakarta Selatan 
12190, Indonesia
Diproduksi oleh: 
Xiaomi Communications Co., Ltd. 
Alamat: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi 
Middle Road, Haidian District, Beĳing, China, 
100085

Untuk informasi selengkapnya, kunjungi www.mi.com
Versi Panduan Pengguna: V1.0

Sebagai konsumen Xiaomi, Anda mendapatkan manfaat dari jaminan tambahan dengan 
kondisi tertentu. Xiaomi menawarkan manfaat jaminan kepada konsumen tertentu yang 
merupakan tambahan dari, dan tidak menggantikan, jaminan hukum apa pun yang terdapat 
dalam undang-undang konsumen di negara Anda. Jangka waktu dan ketentuan terkait 
jaminan hukum disediakan oleh hukum setempat masing-masing. Untuk mengetahui 
informasi selengkapnya tentang manfaat jaminan konsumen, silakan lihat situs web resmi 
Xiaomi h�ps://www.mi.com/en/service/warranty/. Kecuali dilarang oleh hukum atau dĳamin 
oleh Xiaomi, layanan purnajual hanya akan tersedia di negara atau daerah tempat pembelian 
produk. Sesuai dengan jaminan konsumen, Xiaomi dengan kebĳakannya sendiri akan 
memperbaiki, mengganti, atau mengembalikan uang pembelian produk Anda hingga sejauh 
yang diizinkan oleh hukum. Bentuk keausan normal, keadaan kahar, penyalahgunaan, atau 
kerusakan yang disebabkan oleh kelalaian atau kesalahan pengguna tidak dĳamin. Orang 
yang dapat dihubungi untuk layanan purnajual dapat ditentukan oleh jaringan layanan resmi 
Xiaomi, distributor resmi Xiaomi, atau vendor akhir yang menjual produk kepada Anda. Jika 
ragu, silakan hubungi orang bersangkutan yang disebutkan oleh Xiaomi. 
Jaminan yang ada saat ini tidak berlaku di Hong Kong dan Taiwan. Produk yang tidak diimpor 
dan/atau diproduksi secara sewajarnya oleh Xiaomi dan/atau tidak diperoleh secara 
sewajarnya dari Xiaomi atau penjual resmi Xiaomi tidak masuk dalam cakupan jaminan 
yang ada saat ini. Sesuai dengan hukum yang berlaku, Anda dapat memperoleh manfaat 
jaminan dari ritel tidak resmi yang menjual produk. Oleh karena itu, Xiaomi menghimbau 
Anda untuk menghubungi ritel tempat Anda membeli produk.

Produk ini bukan mainan dan berisi komponen berukuran kecil. Jauhkan dari jangkauan 
anak-anak. 

Pembuangan baterai ke dalam api atau oven panas maupun penghancuran ataupun 
pemotongan baterai secara mekanis yang dapat menyebabkan ledakan. 

Meninggalkan baterai di lingkungan dengan suhu sekitar sangat tinggi yang dapat 
menyebabkan ledakan atau kebocoran cairan maupun gas yang mudah terbakar. 

Baterai yang berada di lingkungan dengan tekanan udara sangat rendah yang dapat 
menyebabkan ledakan atau kebocoran cairan maupun gas yang mudah terbakar.

Informasi produk dan tanda sertifikasi dapat ditemukan pada Dudukan Pengisian Daya.

Simbol menunjukkan tegangan DC. 

Untuk mencegah gangguan pendengaran, jangan menggunakan volume tinggi 
dalam waktu yang lama. 

 

 

Spesifikasi

Model: M2236E1

Nama: Wireless Earpbuds

Dudukan Pengisian Daya

Model: M2236E1

Port Pengisian Daya: Tipe-C

Kapasitas Baterai: 320 mAh

Earbud

Jangkauan Nirkabel: 10 m (di lingkungan bebas penghalang)

Masukan: 5 V      50 mA 

Konektivitas Nirkabel: Bluetooth® 5.2
Masukan:  5V      320mA
Keluaran:  5 V      100 mA

Pita Frekuensi: 2402–2480 MHz
Daya Output RF Maks: < 20 mW
Suhu Penyimpanan: 0°C hingga 45°C 
Suhu Pengoperasian: 0°C hingga 45°C 

Produk ini hanya mendukung sistem Android atau iOS tertentu. Untuk informasi lebih 
detail, buka halaman produk di www.mi.com.

 

 

Catatan: 

1. Saat cuaca dingin di luar ruangan dan tangan 
Anda kering, earbud mungkin tidak berfungsi 
saat Anda menyentuhnya.
2. Sebagai area multi-fungsi sangat sensitif, jika 
pengguna menyentuh area ini karena kesalahan 
ketika memilih dan menempatkan earbuds, 
perangkat Bluetooth pasangan mungkin 
dipicu untuk melakukan fungsi play/pause. 
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بموجب هذا, تعلن شركة ØXiaomi Communications Co., Ltd أن نوع جهاز الراديو  M2236E1 يتوافق مع 
توجيه ØEU/53/2014 النص الكامل لإعلان مطابقة الاتحاد الأوروبي متاح على عنوان الإنترنت التالي: 

hÙp://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

WEEE معلومات التخلص وإعادة التدوير
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Para hacer valida la garantía y para  compra de partes, componentes, refacciones, 
 consumibles  y accesorios  puede  comunicarse  con nuestro  centro  de servicio 
autorizado más cercano a su localidad al 800 269 2630, en la liga: 
hpps://www.mi.com/mx/service/support/servicecenter.html y/o acudir con el importador
XIAOMI SOFTWARE DE MEXICO S DE RL DE CV("XIAOMI"), BLVD MIGUEL DE CERVANTES
SAAVEDRA 169 INT. 204 COL. AMPLIACION GRANADA MIGUEL HIDALGO, CIUDAD DE 
MÉXICO C.P. 11529.

Producto: ____________ 
Modelo: _____________ 
Marca: ______________ 
No. Serie: _____________ 
Fecha de Entrega: ________ 

Antes de enviar el Dispositivo para el servicio de garantía, es recomentable a los 

 

materiales que haya almacenado en su Dispositivo. Es posible que estos datos, programas
u otros materiales se pierdan o sean formateados durante el servicio, y declinamos 
cualquier responsabilidad por los daños o pérdidas.

Ofrece derechos independientes de los derechos dispuestos por las leyes de protección
al consumidor, incluidos, entre otros, los relativos a los productos no conformes. Como 
tal, los beneficios de la Garantía limitada de XIAOMI de un año son complementarios, no
sustitutos, de los derechos previstos en las leyes de protección al consumidor. Los 
consumidores tienen el derecho a elegir si reclamar los servicios conforme a la Garantía 
limitada de XIAOMI de un año o en virtud de los derechos de las leyes de protección al 
consumidor. 

GARANTÍA LIMITADA 
Importador y/o Comercializador:: XIAOMI SOFTWARE DE MEXICO S DE RL DE CV 
("XIAOMI"), BLVD MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA 169 INT. 204 COL. AMPLIACION 
GRANADA MIGUEL HIDALGO, CIUDAD DE MÉXICO C.P. 11529, Tel: 55 5358 6358 Ext. 0126.

XIAOMI garantiza este producto contra defectos en los materiales y mano de obra por un 
periodo de un año  (doce meses) a partir de la fecha de entrega al consumidor. Durante el 
periodo de la garantía, XIAOMI，en su determinación y en la medida en que la ley lo permita 
(1) reparará el Producto sin cargo alguno con piezas nuevas o piezas de XIAOMI genuinas 
usadas anteriormente que se haya comprobado que cumplen los requisitos de 
funcionamiento de XIAOMI, (2) cambiará el Producto por uno de reemplazo del mismo 
modelo (o, con su consentimiento, uno que sea equivalente o sustancialmente similar al 
producto original en cuanto a sus funciones, por ejemplo, un modelo diferente con las 
mismas funciones o el mismo modelo en otro color) que sea nuevo o contenga piezas 
nuevas o piezas de XIAOMI genuinas usadas anteriormente que se haya comprobado que 
cumplen los requisitos de funcionamiento de XIAOMI, o (3) reembolsará el precio de 
compra original. 

¿Qué no tiene cobertura?
Esta garantía limitada excluye en los siguientes casos: 
(a) Cuando el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a las normales.
(b) Cuando el producto no hubiese sido operado de acuerdo con el instructivo de uso que 

 

 
 
 

 
 

incluye.
(c) Cuando el producto hubiese sido alterado o reparado por personas no autorizadas por
XIAOMI o el comercializador responsable respectivo.

Cómo Obtener Servicio de Garantía
Esta garantía limitada se aplica solamente en México (Estados Unidos Mexicanos). Cuando
el consumidor haya presentado el producto junto con está Garantía o las facturas o otras
prueba debidamente requisitada (datos del producto y sello del distribuidor con fecha de
 entrega) en cualquier de los centros de servicios autorizados por XIAOMI, XIAOMI se
compromete a cambiar o reparar el producto, así como las piezas y componentes
defectuosos del mismo incluyendo la mano de obra y gastos de transportación sin 
ningún costo para el consumidor. 

(Excepciones)

 (2012/19/EU وفقاً لتوجيه WEEE) جميع المنتجات التي تحمل هذا الرمز هي نفايات المعدات الكهربائية والإلكترونية
التي لا ينبغي أن تختلط بالنفايات المنزلية التي لم يتم فرزهاØ وبدلاً من ذلك، يجب حماية صحة الإنسان والبيئة بتسليم 
معدات النفايات إلى نقطة تجميع مخصصة معينة من قبل الحكومة أو السلطات المحلية لإعادة تدوير نفايات المعدات 

الكهربائية والإلكترونيةØ سيساعد التخلص الصحيح وإعادة التدوير على منع النتائج السلبية المحتملة على البيئة وصحة 
الإنسانØ يرجى الاتصال بشركة التركيب أو السلطات المحلية للحصول على مزيد من المعلومات حول الموقع بالإضافة إلى 

Øشروط وأحكام نقاط التجميع هذه

https://manuals.plus/m/ab609b2d7b3425f1b16330b16ee216055cd1c8c84a12a91123a0f48f4be1b8d2

